



Воронежец задержан по подозрению в убийстве знакомого, числящегося пропавшим без вести

В январе 2020 года в Хохольский межрайонный следственный отдел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области из ОМВД России по Нижнедевицкому району поступил материал проверки по факту безвестного исчезновения 28-летнего воронежца. Мужчина ушел из дома в конце сентября 2019 года и с тех пор на связь с близкими не выходил. Мама на протяжении нескольких месяцев самостоятельно занималась поисками сына, а когда они не увенчались успехом, в декабре 2019 года обратилась в полицию.

Учитывая, что без вести пропавший не высказывал намерений на длительное время убыть в неизвестном направлении, либо сменить место жительства, не имел заболеваний, которые могли бы обусловить смерть, потерю памяти, либо ориентирование во времени и пространстве, сотрудниками следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Благодаря грамотно спланированным следственным действиям и оперативно-розыскным мероприятиям, проведенным следователями и следователями-криминалистами регионального СК совместно с сотрудниками полиции, удалось установить лицо, которое стало очевидцем преступления, совершенного в отношении без вести пропавшего.

Мужчина рассказал правоохранителям, что в конце сентября 2019 года в хуторе Дмитриевский Нижнедевицкого района их общий знакомый, который попросил их починить транспортное средство, подверг избиению потерпевшего, нанося удары руками и ногами по голове и груди. Он помог ему перенести пострадавшего, находившегося в бессознательном состоянии, в частное домовладение, расположенное по улице Мира. Последний спустя некоторое время от полученных телесных повреждений скончался. Он, испугавшись злоумышленника, который и его подверг избиению, уехал в город Воронеж.

Подозреваемый – 28-летний житель Новоусманского района - был задержан сотрудником СК по подозрению в совершении указанного преступления. При проведении следственных действий мужчина отрицал свою причастность к смерти без вести пропавшего. Сообщил следствию, что обнаружив потерпевшего в доме без признаков жизни, завернул его в одеяло, перетащил в безлюдное место – на территорию заброшенного строения, где и закопал. В месте



Официальный сайт

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области

указанном подозреваемым обнаружено тело мужчины с признаками насильственной смерти. Назначена генетическая и судебно-медицинская экспертизы. Следствие обратилось в суд с ходатайством об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения в виде заключения под стражу. Мужчина ранее судим за умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, освобожден из мест лишения свободы в декабре 2017 года.

Следователи совместно с сотрудниками полиции продолжают выполнение комплекса необходимых мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления и закрепление доказательственной базы. По уголовному делу проведены необходимые осмотры, назначен комплекс судебных экспертиз, признана потерпевшей и допрошена в данном качестве мама погибшего, допрашиваются свидетели. Расследование уголовного дела продолжается – рассказал руководитель Хохольского межрайонного следственного отдела регионального следственного управления СК России Евгений Гетманов.

Изображения



31 Января 2020

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1434695>